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Србија је на погрешном путу, више од 70 одсто грађана незадовољно радом Владе, пада
поверење у ЕУ. Србија се креће у погрешном правцу и у наредних пет година неће бити
боље него данас, сматра око 40 одсто грађана Србије!

  

Ово је показало децембарско истраживање Центра за научна и примењена
истраживања (ЦНПИ) Факултета политичких наука рађено на репрезентативном узорку
од 1.196 испитаника.

  

И ово истраживање је показало да смо велики песимисти, јер 43,4 одсто грађана сматра
да ће им у наредних пет година бити „мање-више исто него данас". Онда и не чуди што је
радом Владе незадовољно 74,1 одсто грађана Србије.

  

И ове године настављен је тренд пада подршке европским интеграцијама. Да Србија
треба да уђе у ЕУ данас сматра 52,9 одсто грађана, пре годину дана овај проценат је
био 62,7 одсто, а у септембру 2006. чак 68,6 одсто, односно 15,7 одсто више него данас.
За четири године подршка НАТО у Србију је преполовљена. Данас само 15,1 одсто
сматра да Србија треба да постане чланица НАТО, док је пре четири године овај
проценат износио 30 одсто.

  

Можда и због тога 45 одсто грађана сматра да спољна политика Србије треба да се
ослања на Русију, 40,6 одсто сматра да ЕУ треба да буде ослонац наше спољне
политике, а 21,1 одсто сматра да Србија треба да се ослони на САД.

  

У анализи овог истраживања наводи се да је дошло до „радикализације бирачког тела".
Истиче се да су гласачи ДС-а и СНС-а потпуно супротстављени и „да би евентуална
коалиција ДС-а и СНС-а била изузетно лоше прихваћена код бирача обе партије".
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